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Zápis č. 87/2011
z jednání představenstva a dozorčí komise „Jihomoravského stavebního společenství“, při SPS v ČR, které se konalo dne 7.4.2011 v salonku restaurace BOHÉMA Brno

pod záštitou Ing. Pavla Krejčího, ředitele firmy KOMFORT, a.s.
Čas jednání:


13.00 – 16.00 hodin
Přítomni :


Ing. Rudolf Böhm

místopředseda představenstva

                           


Mgr. Václav Božek, CSc.

člen představenstva






Ing. Jiří Březa, CSc.

člen představenstva





Jolana Drtilová

              asistentka regionálního manažera

Ing. Josef Gogela

člen představenstva

Ing. Petr Hubacz

místopředseda představenstva





Ing. Zdeněk Kotol

člen představenstva, oblastní manažer




Ing. Jiří Košulič


člen představenstva





Jiří Kaláb


člen představenstva





Ing. Pavel Krejčí


člen představenstva





Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc.
předseda představenstva





Ing. Petr Obst


člen představenstva





Ing. Dalibor Obořil

předseda dozorčí komise





Ing. Hana Pospíšilová

člen představenstva





Ing. Jaroslav Šenk

člen představenstva





Ing. Radim Tichý MBA

člen představenstva
Omluveni :


Ing. Josef Bendl


člen představenstva





Ing. Zdeněk Bílek, MBA

člen představenstva

Ing. Jan Matějka

člen DK

Ing. Jana Ostrá


člen představenstva

Ing. Jaroslav Starosta

člen představenstva

Ing. Vladimír Tichomirov, CSc.
člen představenstva

Ing. arch. Radoslav Kobza
člen představenstva 

Ing. Aleš Zadražil

člen DK

Hosté :


Ing. Andrzej Bartoš, ředitel, Střední škola polytechnická Brno



Robert Hrubeš, EXPO DATA
Potvrzení přítomnosti:

viz. prezenční listina

PROGRAM:

1. Zahájení







Mikš

2. Přivítání hostů







Mikš

3. Kontrola uložených úkolů





Kotol

4. Stavba roku 2010






Mikš, Kotol, Drtilová

5. Projekt publikace Stavby  JmK





Mikš, Kotol
6. Zpráva z představenstva SPS a z porady manažerů


Mikš,Kotol

7. Různé, členská základna








8. Závěr








Mikš

AD  1 - 2) ZAHÁJENÍ, PŘIVÍTÁNÍ HOSTŮ

Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., zahájil jednání představenstva a dozorčí komise JmSS a přivítal hosty Ing. Andrzeje Bartoše, ředitele, Střední školy polytechnické v Brně a pan Robert Hrubeš za EXPO DATA.
AD 3)
KONTROLA ULOŽENÝCH ÚKOLŮ

Uložené úkoly byly splněny nebo se průběžně plní.

AD 4)
PŘÍPRAVA SOUTĚŽE „STAVBA JMK 2010“

Pro zdárný průběh soutěže „Stavba JmK 2010“ byly  splněny tyto úkoly:

· letošní ročník soutěže proběhne v sále MORAVA v pavilonu A  dne 13.4.2011 v 15.00 hod.

· proběhlo hodnocení všech staveb přihlášených do soutěže  odborně hodnotící porotou
·  cimbálová muzika Aleše Smutného - zajištěna
· raut na slavnostní vyhlášení je zajištěn

· víno pro slavnostní vyhlášení soutěže dodá Ing. Petr Obst

· pro moderování při slavnostním vyhlášení soutěže byl představenstvem schválen moderátor  pan Zbyněk  Loucký z rádia Petrov

· pozvánky na slavnostní vyhlášení byly rozeslány
· studentům na FAST a FA pozvánky předány

· vytištění a dodání katalogů ,bronzových plaket  a diplomů  je zajištěno

· natočení DVD zajištěno firmou TVF

¨

AD 5)
Projekt publikace Stavby  JmK


Jedná se o publikaci, která by propagovala stavební firmy v JmK.  Z 9 ročníků soutěže  bylo vybráno ze 148 staveb, které se umístily na předních místech v této soutěži  cca 40 staveb pro tuto publikaci. Návrh připravila komise Mikš, Březa, Obořil, Kotol, návrh byl všem členům rozeslán k připomínkám. 
Vydavatelem této publikace bude EXPO DATA. Publikace bude ve dvou jazycích česky – anglicky. Na vydání publikace se bude podílet jako vedoucí autor Ing. arch. Müller – architekt a kolektiv. Za JmSS byl zvolen tým: Kotol, Březa , který bude úzce spolupracovat s arch. Müllerem. Ing. Pospíšilová nabídla Ing. Kotolovi a Ing. Březovi spolupráci, bude-li potřeba.
Úvodní slovo v publikaci bude mít primátor města Brna, hejtman JmK a předseda představenstva JmSS. Publikace bude obsahovat  i fotografie, příp.výkresovou část (součástí bude i CD ROM ). Bude vytištěna na křídovém papíru, barevně v nákladu 1.500 kusů v rozsahu 200 stran. Rozpočet na tuto publikaci je 550.000,- Kč včetně CD. Město Brno by se podílelo částkou 100.000,- Kč, JmK částkou 150.000,- Kč, JmSS 200.000,- Kč ,cca 100.000,-Kč se získá prodejem publikací členským firmám (cca 250,- Kč za kus) 

EXPO DATA připraví návrh smlouvy o dílo. Představenstvo pověřilo doc. Mikše, aby tuto smlouvu za JmSS podepsal.
AD 6)

Zpráva z představenstva SPS a z porady manažerů
z porady manažerů – informoval Ing. Kotol
Ing. Kotol podal informaci, že krajský manažer RSSL František Fiala informoval o usnesení představenstva zřídit na návrh liberecké organizace novou expertní skupinu SPS, která by se zaměřila na problematiku odborného technického školství pro potřeby stavebních organizací. Předsedou expertní skupiny byl jmenován Mgr. Bohumil Meixner, předseda liberecké organizace, tajemník František Fiala, krajský manažer, gestor skupiny Mgr. Tomáš Majtner, ředitel institutu vzdělávání SPS. Informoval rovněž o stavu hlavního vzdělávacího projektu SPS – TECH-YES.

Ing. Kotol přednesl podrobnou informaci o připravenosti SPS na zrušení zákazu podnikání českých firem v Německu a Rakousku.  

V druhé polovině dubna (28.4. v 10:00 hod. v sídle Svazu) bude uspořádán pro zájemce z členských firem workshop o podmínkách podnikání v Německu. Ing. Kotol dále informoval o navázání kontaktů s českou ambasádou ve Vídni. Podle informací obchodního rady Ing. Brože bude zájem poptávat české firmy zejména na řemeslné práce.

Informoval, že paní Jana Chobotská, zástupce vedoucího projektu Bipartijní dialog, projednala zásady spolupráce při organizování workshopů, konstatovala, že téma „nelegální práce“ byla již za účasti OTŘ Ing. Štancla na 7 workshopech projednána. Na pořadu dalších workshopů budou tedy další témata projednávána za účasti dalších členů realizačního týmu.

Na 20. 4. 2011 ohlásil chystaný workshop Ing. Petr Poledník, manažer moravskoslezské organizace SPS. Bylo konstatováno, že jsou vytvořeny podmínky pro organizování základních workshopů v rámci krajských organizací SPS.

Informoval představenstvo JmSS, že byla rozeslána žádost o aktualizaci údajů a poprosil ty, kteří neposlali aktualizaci o její urychlené zaslání na sekretariát JmSS.

zprávu z představenstva SPS – přednesl doc. Mikš
Prezident SPS Ing. Václav Matyáš hovořil o aktuálních úkolech Svazu. Bylo připravováno zasedání Poradního sboru pro stavebnictví předsedy vlády, keré se konalo 5. dubna 2011. Dále hovořil o chystané mediální kampani SPS na obranu dobrého jména stavebnictví. Zdůraznil, že je současně nutné využít stávajících forem propagace Svazu na všech organizačních úrovních (soutěže, projekty vzdělávací a bezpečnostní programy, veletrhy apod.). Redaktor časopisu Stavebnictví Petr Zázvorka (tel: 728 867 448) nabídl manažerům řešení formy spolupráce pro rok 2011.
Proběhla diskuze k tomuto tématu.

AD 7)

Různé, členská základna

Doc. Mikš dal slovo Ing. Bartošovi, který představil Střední školu polytechnickou v Brně.

Ing. Bartoš informoval, že jejich záměr je zachovat učňovské obory. Škola je příspěvková organizace,  která má učební obory: Zedník, Malíř, Montér suchých staveb, Instalatér, Podlahář, Sklenář, Truhlář, Elektrikář – silnoproud, Elektromechanik pro zařízení a přístroje /chladicí a klimatizační technika/ a Čalouník;  studijní učební obor: Mechanik instalatérských a elektrotechnických zařízení budov a také studijní obory Technická zařízení budov a Nábytkářská a dřevařská výroba – dřevostavby. Nástavbové studium: Stavební provoz a Dřevařská a nábytkářská výroba.

Ve všech oborech dělají rekvalifikační kurzy a dále probíhá forma vzdělávání dospělých.
Doc. Mikš navrhl Ing. Bartošovi, zda by neměl zájem o členství v expertní skupině SPS, což Ing. Bartoš přijal. Ing. Kotol předá kontakt Ing. Meixnerovi.
Ing. Bartoš poděkoval představenstvu za pozvání na jednání a učinil nabídku, že některé další jednání představenstva by se mohlo uskutečnit přímo ve škole.

Proběhla diskuze k tomuto tématu.

Doc. Mikš informoval představenstvo, že prezident SPS Ing. Václav Matyáš oslaví 70. narozeniny, zdravici a dar JmSS předá delegace (Mikš, Böhm, Košulič, Starosta, případně další). 
Představenstvo schválilo.

Ing. Böhm podal nové informace o situaci budovy TUZEX.

Představenstvo vyjádřilo svoji podporu.

Ing. Hubacz vznesl dotaz, zda má někdo zájem pracovat na Ukrajině a podal informaci o současné situaci. Zájem je především o revitalizace budov, jak v Rusku, tak na Ukrajině. Informaci předat členské základně (Kotol), podle zájmu případně uspořádání semináře společne s JmK.
Ing. Tichý informoval, že na stavební veletrh přijede delegace z Jekatěrinburgu a rád zájemcům předá kontakt.

Ing. Kotol přednesl návrh na vyřazení firem, které neplatí členské příspěvky a ani nereagují na maily a nijak nespolupracují s SPS.

Jedná se o tyto firmy:

AKC montáže
AURELIA Morava, s.r.o.
EKONOMSERVIS – stavby, a.s.

PROMOSTAV a.s.

SARGON a.s.TRPVEN

WOODPROGESS s.r.o.

Do příštího jednání představenstva JmSS připraví Ing. Kotol dle  stanov jejich vyřazení.









       Kotol              termín: červen 2011
Dále Ing. Kotol podal zajímavou informaci o tom, že v současné době jsou otevřeny některé z posledních výzev v rámci operačního programu Podnikání a inovace. Za pomoci těchto programů se dá spolufinancovat mimo jiné právě výstavba či rekonstrukce podnikatelských nemovitostí. Díky spolufinancování ze Strukturálních fondů tak může dojít ke značné úspoře nákladů a tím ke zlepšení vyjednávací pozice stavebních firem.
Právě nyní jsou otevřeny programy Potenciál a Školicí střediska, mezi jejichž podporované aktivity patří právě výše zmiňovaná výstavba či nákup a rekonstrukce nemovitostí. Hlavním cílem je rozšíření povědomí o této možnosti spolufinancování investičních projektů mezi členy .
Ing. Košulič a doc. Mikš podali informaci o Veřejných zakázkách a přislíbili, že do příštího představenstva SPS  připraví stanovisko co by bylo dobré, aby se v zákonu změnilo.










Košulič, Mikš
Proběhla diskuze k tomuto tématu.
AD 8)
Závěr

Jednání představenstva a dozorčí komise JmSS ukončil předseda představenstva Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., s tím, že další jednání je dohodnuto na 15.6.2011 ve 13.00 hodin. Organizační zajištění bude upřesněno.
Na závěr předseda představenstva doc. Mikš  poděkoval Ing. Krejčímu za organizaci jednání.
Zapsala: Jolana Drtilová









Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc.









předseda představenstva JmSS
