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Zápis č. 93/2012
z jednání představenstva a dozorčí komise „Jihomoravského stavebního společenství“, při SPS v ČR, které se konalo dne 27. 6. 2012 v Tetčicích
pod záštitou Ing. Jaroslava Starosty
Čas jednání:


13.00 – 16.00 hodin
Potvrzení přítomnosti:

viz prezenční listina

Program:
1. Zahájení








Mikš
2. Kontrola uložených úkolů






Kotol
3. Vyúčtování soutěže „Stavba JMK 2011“





Kotol

4. Příprava soutěže „Stavba JMK 2012“


     

    Kotol, Mikš
5. Zprávy z jednání představenstva SPS





Böhm

6. Zpráva o hospodaření







Obořil

7. Příprava DSA 2012







Kotol

8. Příprava Valné hromady JmSS






Mikš

9. Různé








     představenstvo

10. Závěr








     
 Mikš


AD 1)

ZAHÁJENÍ
Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., zahájil jednání představenstva a dozorčí komise JmSS . Dále předal slovo Ing. Starostovi, který představenstvo JmSS přivítal v prostorách hotelu u Crlíků v Tetčicích. Členové představenstva poděkovali za zajímavou exkurzi v Prefě Oslavany.
AD 2)

KONTROLA ULOŽENÝCH ÚKOLŮ

Uložené úkoly byly splněny nebo se průběžně plní.

AD 3)

Vyúčtování soutěže „Stavba JMK 2011“
Ing. Kotol informoval přítomné, že finanční vyúčtování soutěže je připravené, čeká se pouze na poslední doplnění výpisu z banky. Poté bude předáno na příslušné oddělení na Krajský úřad. Rozpočet nebyl překročen.
AD4)

PŘÍPRAVA SOUTĚŽE „Stavba JMK 2012“
Byla odeslána žádost zastupitelstvu JmK o dotaci s příslušným návrhem rozpočtu.
 Přílohou tohoto zápisu jsou i lehce upravené propozice soutěže a dopis porotcům. Oba tyto dokumenty by měly odstranit stávající problémy při kategorizaci staveb a práci poroty. Dále byla v rozpravě vyjádřena nespokojenost s grafickou úpravou našich materiálů k soutěži. Stávající dodavatel p. Pavel Obst, Expodata a dodavatel JmK budou osloveni se žádostí o dodání nového grafického řešení a cenové nabídky s termínem 20.7. Byla ustavena komise pro vyhodnocení došlých nabídek na nové grafické návrhy katalogů a ostatních tiskovin soutěže „Stavba JMK“ ve složení Březa, Ostrá, Kotol, Böhm, která se sejde 26. 7. v 9 hod. a předloží návrh do příštího jednání představenstva.
Bude opět uzavřena smlouva o spolupráci s časopisem Stavebnictví, moderátorem slavnostního vyhodnocení zůstane pan Loucký.
AD5)

ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ PŘEDSTAVENSTVA SPS
Ing. Böhm přednesl zprávu z jednání představenstva SPS ze dne 21. 6. 2012. Text této zprávy je v příloze tohoto zápisu.
AD6)

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ
Ing. Obořil přednesl zprávu o hospodaření JmSS za rok 2011. Její text je přílohou tohoto zápisu.
AD7)

PŘÍPRAVA DSA 2012
Stavby navržené ke zpřístupnění v rámci DSA 2012,
Výstavba výzkumného centra u Sv. Anny – OHL ŽS

Meditační centrum - AVANZO

Komplex Vídeňská – KOMFORT

Ing. Kotol připraví prezentaci těchto staveb v médiích tak, aby se DSA v JMK mohl uskutečnit dne 22. 9. 2012.

Doc. Mikš vyzval členskou základnu k účasti v prestižní soutěži Stavební firma roku 2012 – pravidla na www. sps.cz link http://www.sps.cz/RDS/_deail_new.asp?id=4863&type=akt-sou
AD 8)
PŘÍPRAVA VALNÉ HROMADY JmSS - kandidátka
Dne 12. 9. 2012 se uskuteční Valná hromada JmSS.  Ve 12.30 se sejde na krátké jednání stávající představenstvo Jmss a vlastní jednání VH začne ve 13.30 hodin.  Program volební Valné hromady bude upřesněn a uveden v pozvánce. V současné době kandiduje do představenstva současných 21 členů a 3 členové dozorčí komise. Všichni se pokusíme oslovit naše kolegy v regionech, aby zvážili možnost svého intenzivnějšího zapojení do práce v JmSS. 
Jednání VH SPS v Praze 29. 11. 2012 se zúčastní za JmSS kromě členů představenstva SPS tito delegáti (na 11 osob):

Ing. Ostrá, Ing. Böhm, Ing. Kotol, Ing. Ticháček, Ing. Gogela, Ing. Šenk, Ing. Březa, Ing. Bílek, Ing. Obst, Ing. Tichomirov a Ing. arch. Kobza
jako kandidáti do nově voleného představenstva SPS byli navrženi pánové: Ing. Košulič, doc. Mikš., Ing. Tichý, Ing. Starosta, Ing. Krejčí, Ing. Bílek a Ing. Böhm.

Všechny tyto osoby musí odsouhlasit Valná hromada JmSS.

Valné hromadě bude předložen návrh kandidátů do nového představenstva JmSS v tomto složení:

Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., Ing Rudolf Böhm, Ing. Petr Hubacz, Ing. Zdeněk Bílek, MBA, Ing. Josef Bendl, Mgr. Václav Božek CSc., Ing. Jiří Březa, CSc., Ing. Josef Gogela, Ing. arch. Jaroslav Kobza, Ing. Jiří Košulič, Ing. Jiří Kaláb, Ing. Zdeněk Kotol, Ing. Pavel Krejčí, Ing. Jaromír Ticháček, Ing. Petr Obst, Ing. Jana Ostrá, Ing. Hana Pospíšilová, Ing. Jaroslav Starosta, Ing. Jaroslav Šenk, Ing. Vladimír Tichomirov, CSc., Ing. Radim Tichý.
Dozorčí komise JmSS – kandidáti: Ing. Dalibor Obořil, Ing. Aleš Zadražil, Ing. Jan Matějka.

 Případné další návrhy budou doplněny na jednání představenstva v srpnu.
AD9)

RŮZNÉ

Členům JmSS bude rozeslána připomínka k účasti v soutěži Firma roku 2012.

Kancelář JmSS vyzývá brněnské členy, zda by ve svých prostorách nenašli místnost o rozměrech cca 3 x 5 m na uskladnění panelů a příslušných stojanů, na kterých se prezentují stavby při soutěži „Stavba JMK“. Pánové Božek a Gogela prověří, zda by výstavu soutěžících staveb nebylo možno instalovat v některém foyer nebo chodbě veřejné budovy.
Proběhla obsáhlá diskuze o stávající struktuře a stavu SPS a případných doporučeních pro nové volební období. Případné závěry na příštím zasedání.
Ing. Tichý představil základní nastavení Stavebních veletrhů Brno 2013. Nová koncepce bude sdružovat současné nomenklatury do tematických celků (např. hrubá stavba), kdy dojde ke zviditelnění jednotlivých oblastí stavebnictví, což umožní mimo jiné lepší cílení PR kampaně. Dále dojde k vyšší podpoře praktických ukázek, poradenských center, seminářů apod. Cenová politika bude vycházet ze základní ceny shodné s letošním ročníkem s využitím výrazných a atraktivních termínových slev. Konkrétně se bude jednat o termínové slevy - 25%při přihlášení do 15. 1. 2013, 40% při přihlášení do 31. 10. 2012. V září dále proběhne speciální akce, kdy bude možnost získání 50%slevy na výstavní plochu.

AD 10)

ZÁVĚR

Jednání představenstva a dozorčí komise JmSS ukončil předseda doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., s tím, že další jednání je dohodnuto na 9. 8. 2012 v 13.00 hod. Organizačního zajištění se ujme Ing. Bílek. 
Místo bude upřesněno v pozvánce

Zapsal: Ing. Zdeněk Kotol










Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc.
                                                                                                                předseda představenstva JmSS

