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Zápis č. 94/2012
z jednání představenstva a dozorčí komise „Jihomoravského stavebního společenství“, při SPS v ČR, které se konalo dne 9. 8. 2012 v Modřicích
pod záštitou Ing. Zdeňka Bílka, MBA
Čas jednání:


13.00 – 16.00 hodin
Potvrzení přítomnosti:

viz prezenční listina

Program:
1. Zahájení








Mikš
2. Kontrola uložených úkolů






Kotol
3. Vyúčtování soutěže „Stavba JMK 2011“





Kotol

4. Příprava soutěže „Stavba JMK 2012“


     

    Kotol, Mikš
5. Příprava DSA 2012







Kotol

6. Příprava Valné hromady JmSS






Mikš

7. Různé








     představenstvo

8. Závěr








     
 Mikš


AD 1)

ZAHÁJENÍ
Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., zahájil jednání představenstva a dozorčí komise JmSS . Dále předal slovo Ing. Bílkovi, který představenstvo JmSS přivítal v prostorách výrobního závodu společnosti SIKA CZ v Modřicích. 
AD 2)

KONTROLA ULOŽENÝCH ÚKOLŮ

Uložené úkoly byly splněny nebo se průběžně plní.

AD 3)

VYÚČTOVÁNÍ SOUTĚŽE  „Stavba JMK 2011“
Ing. Kotol informoval přítomné, že finanční vyúčtování soutěže bylo předáno na příslušné oddělení na Krajský úřad, kde jeho schvalování probíhá do této doby bez výhrad. Rozpočet nebyl překročen.
Podle smlouvy s časopisem Stavebnictví bude v časopise uveřejněn článek o vybrané stavbě soutěže 2011. Představenstvo rozhodlo o tom, že tentokrát budou v článku prezentovány stručnějším způsobem tři stavby a to: Bytový dům (Komfort), Microtech (Kaláb) a Hvězdárna (SKANSKA). Ing. Kotol bude informovat Mgr. Táborského.
AD 4)

PŘÍPRAVA SOUTĚŽE „Stavba JMK 2012“
Byla odeslána žádost zastupitelstvu JmK o dotaci s příslušným návrhem rozpočtu. Žádost byla přijata, nebyly shledány žádné formální nedostatky. Na jejím základě byla připravena smlouva o udělení dotace, která bude projednána v měsíci srpnu Radou JmK a postoupena na zářijové jednání Zastupitelstva JmK.
Komise pro výběr dodavatele tiskovin pro soutěž Stavba JmK, ustanovená na minulém jednání představenstva vybrala jako dodavatele opět firmu IDEAL pana Pavla Obsta. Nabídka firmy EXPO DATA byla jako výrazně dražší odmítnuta. Třetí oslovený uchazeč, firma TEAGARDEN byla ze soutěže vyřazena, do termínu nedodala svoji nabídku. Komise bude před tiskem schvalovat všechny materiály.
Doc. Mikš přednesl návrh na umístění reklamy soutěže na akci celosvětové organizace WFTAO, která se uskuteční v Brně 12.9., předpokládaný náklad  10 tis. Kč. K návrhu se rozvinula diskuze, z níž vyplynulo, že celá reklamní kampaň by měla získat novou podobu vč. pokusu o oslovení televize. Byla proto ustavena pracovní komise, jejímž úkolem bude navrhnout celkový průběh reklamy soutěže v rámci plánovaných nákladů. Složení komise: Ing. Ostrá (předsedkyně), Ing. arch. Kobza, Ing. Kotol. Komise zváží i přednesený návrh. Zahájení činnosti ihned!

AD 5)

PŘÍPRAVA DSA 2012
Stavby navržené ke zpřístupnění v rámci DSA 2012,
Výstavba výzkumného centra ICRC u Sv. Anny – OHL ŽS

Komplex Vídeňská – KOMFORT

Ing. Kotol připraví prezentaci těchto staveb v médiích tak, aby se DSA v JMK mohl uskutečnit dne 22. 9. 2012. Propagace v krajském a městském tisku.


AD 6)
PŘÍPRAVA VALNÉ HROMADY JmSS - kandidátka
Dne 12. 9. 2012 se uskuteční Valná hromada JmSS.  Ve 12.00 se sejde na krátké jednání stávající představenstvo Jmss a vlastní jednání VH začne ve 13.00 hodin.  Program volební Valné hromady bude upřesněn (zpráva předsedy představenstva o činnosti JmSS za uplynulé období, zpráva předsedy dozorčí komise o hospodaření JmSS, zpráva představitele SPS o činnosti Svazu, příspěvek o výhledu investiční výstavby v kraji, přednáška o stavu ÚP města Brna, atd.) a uveden v pozvánce. 
V současné době kandiduje do představenstva současných 20 členů (Ing. Kotol se kandidatury vzdal) a 3 členové dozorčí komise. Na uvolněné místo kandiduje Ing. Miroslav Vymazal ze společnosti MAGNUM. 
Jednání VH SPS v Praze 29. 11. 2012 se zúčastní za JmSS kromě členů představenstva SPS tito delegáti (na 11 osob):

Ing. Ostrá, Ing. Böhm, Ing. Kotol, Ing. Ticháček, Ing. Gogela, Ing. Šenk, Ing. Březa, Ing. Bílek, Ing. Obst, Ing. Tichomirov a Ing. arch. Kobza.
Jako kandidáti do nově voleného představenstva SPS byli navrženi pánové: Ing. Košulič, doc. Mikš., Ing. Tichý, Ing. Starosta, Ing. Krejčí, Ing. Bílek (Ing. Böhm se své kandidatury vzdal.)
Všechny tyto osoby musí odsouhlasit Valná hromada JmSS.

Valné hromadě bude předložen návrh kandidátů do nového představenstva JmSS v tomto složení:

Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., Ing Rudolf Böhm, Ing. Petr Hubacz, Ing. Zdeněk Bílek, MBA, Ing. Josef Bendl, Mgr. Václav Božek CSc., Ing. Jiří Březa, CSc., Ing. Josef Gogela, Ing. arch. Jaroslav Kobza, Ing. Jiří Košulič, Ing. Jiří Kaláb, Ing. Miroslav Vymazal, Ing. Pavel Krejčí, Ing. Jaromír Ticháček, Ing. Petr Obst, Ing. Jana Ostrá, Ing. Hana Pospíšilová, Ing. Jaroslav Starosta, Ing. Jaroslav Šenk, Ing. Vladimír Tichomirov, CSc., Ing. Radim Tichý.
Dozorčí komise JmSS – kandidáti: Ing. Dalibor Obořil, Ing. Aleš Zadražil, Ing. Jan Matějka.

Čestní hosté: hejtman, primátor, rektor VUT, děkani FAST a FA, GŘ BVV. Ing. Kotol připraví předsedovi dopis ihned.

AD 7)

RŮZNÉ
Kancelář JmSS opětovně vyzývá brněnské členy, zda by ve svých prostorách nenašli místnost o rozměrech cca 3 x 5 m na uskladnění panelů a příslušných stojanů, na kterých se prezentují stavby při soutěži „Stavba JMK“. Pánové Božek a Gogela prověří, zda by výstavu soutěžících staveb nebylo možno instalovat v některém foyer nebo chodbě veřejné budovy.
Na jednání představenstva JmSS opětovně proběhla obsáhlá diskuze o stávající struktuře a stavu SPS a případných doporučeních pro nové volební období. Byla ustavena komise ve složení:  Ing. Košulič, Ing. Obořil (předseda), Ing. Böhm, Ing. Matějka, Ing. Kotol, Ing. Hubacz. Komise se sejde v pátek, 17. 8. 2012 v 8:30 v místnostech JmSS. Závěry jednání komise budou zaslány e-poštou před příštím jednáním představenstva. Cílem by mělo být posílení úlohy regionů a úspora nákladů tak, aby příspěvky mohly být sníženy a efekt pro členy zvýšen.
Doc. Mikš oznámil dohodu JmSS, ČKAIT a ČSSI o pořádání dalšího ročníku společného plesu. Ten se bude konat dne 23. února 2013 v Besedním domě.
Ing. Bílek provedl členy představenstva výrobními prostorami SIKA CZ. Členové představenstva mu pak za zajímavou exkurzi ve výrobě poděkovali.
AD 8)

ZÁVĚR

Jednání představenstva a dozorčí komise JmSS ukončil předseda doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., s tím, že další jednání, kterým bude Valná hromada JmSS je dohodnuto na 12. 9. 2012 v 13.00 hod. Organizačního zajištění se ujme vedení JmSS. Místo a program budou upřesněny v pozvánce

Zapsal: Ing. Zdeněk Kotol










Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc.
                                                                                                                předseda představenstva JmSS
