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Zápis č. 95/2012
z jednání představenstva a dozorčí komise „Jihomoravského stavebního společenství“, při SPS v ČR, které se konalo dne 12. 9. 2012 v hotelu SANTON
Čas jednání:


12.00 – 13.00 hodin
Potvrzení přítomnosti:

viz prezenční listina

Program:
1. Zahájení







Mikš
2. Závěry komise ke změnám na SPS




Kotol
3. PRESSDOT







Kotol

4. Příprava soutěže „Stavba JMK 2012“


     

Kotol, Mikš
5. Propagace JmSS a soutěže Stavba JmK




Kotol, Ostrá
6. Odměna za přípravu soutěže a zastupování



Mikš

7. Závěr








Mikš


AD 1)

ZAHÁJENÍ
Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., zahájil jednání mimořádného představenstva a dozorčí komise JmSS .
AD 2)

ZÁVĚRY KOMISE KE ZMĚNÁM V SPS
Představenstvo projednalo závěry komise (jsou přílohou tohoto zápisu) a rozhodlo přidat je v upravené formě do Usnesení jednání Valné hromady JmSS.
AD 3)

PRESSDOT
Ing. Kotol informoval přítomné, že vydavatel Přehledu připravovaných staveb a stavebních záměrů pro celou ČR, vzhledem k tomu, že JmSS rozesílá tento materiál na všechny své členy, požaduje vyšší cenu, a to 2.900,- Kč za celoroční předplatné. Protože se uvedený materiál setkal s kladným ohlasem v členské základně, rozhodlo představenstvo, že se předplatné objedná i za uvedenou vyšší cenu.
úkol Kotol
AD 4)

PŘÍPRAVA SOUTĚŽE „Stavba JMK 2012“
Vzhledem k tomu, že jednání zastupitelstva JmK bude o dotaci pro soutěž Stavba JmK 2012 rozhodovat až koncem měsíce září, rozhodlo představenstvo, že se již nyní, bez ohledu na výsledek jednání zastupitelstva, objednají tiskoviny pro soutěž, konkrétně Proposice a přihlášky. Grafické řešení proposic bude podle vzoru, schváleného na 94. jednání představenstva JmSS v Modřicích. Tisk bude objednán v souladu se závěry výběrového řízení u společnosti IDEAL Pavla Obsta.
úkol Březa, Kotol
AD 5)

PROPAGACE JmSS a SOUTĚŽE STAVBA JmK
Představenstvo projednalo a sachválilo závěry komise, která k tomuto tématu jednala. Závěr komise je přílohou tohoto zápisu. Plnění závěrů bude průběžné, postupně budou prozkoumány všechny možnosti a jimi vyvolané náklady.

úkol Kotol, Ostrá, Březa, Krejčí
AD 6)

ODMĚNA ZA PŘÍPRAVU SOUTĚZE A ZASTUPOVÁNÍ
Představenstvo rozhodlo o udělení mimořádné odměny ve výši 25.000,- Kč Ing. Kotolovi za dosavadní činnosti při přípravě soutěže Stavba JmK 2012 a za zastupování paní Jolany Drtilové za její dlouhodobé nepřítomnosti.
AD 8)

ZÁVĚR

Jednání představenstva a dozorčí komise JmSS ukončil předseda doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., s tím, že další jednání, kterým bude Valná hromada JmSS začíná za 5 minut ve vedlejším sále.
Zapsal: Ing. Zdeněk Kotol










Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc.
                                                                                                                předseda představenstva JmSS
