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Zápis č. 101/2013

z jednání představenstva a dozorčí komise „Jihomoravského stavebního společenství“, při SPS v ČR, které se konalo dne 25. 6. 2013 v salonku „VESELÁ“ STOPKOVY PIVNICE pod záštitou JmSS
Čas jednání:


13.00 – 16.00 hodin
Potvrzení přítomnosti:

viz prezenční listina
Program:

1. Zahájení









2. Kontrola uložených úkolů







3. Zhodnocení a připomínky soutěže „Stavba JMK 2012“



4. Kontrola hospodaření JmSS







5. Dny otevřených dveří na stavbách






6. Informace z porady manažerů SPS






7. Informace z jednání představenstva SPS





8. Učňovské školství - projekt Pospolu, smlouva se  SŠSŘ  Bosonohy


9. Strategie SPS









10. Různé


11. Závěr
AD 1)

ZAHÁJENÍ

Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc. zahájil jednání představenstva a dozorčí komise JmSS. Přivítal a představil na jednání JmSS nového člena představenstva Ing. Petra Kratochvíla, zástupce Města Brna, předsedu představenstva BKOM a předsedu investiční komise Města Brna, člena představenstva BVV.

AD 2)
KONTROLA ULOŽENÝCH ÚKOLŮ

Všechny úkoly jsou splněny nebo se průběžně plní.

AD 3)
ZHODNOCENÍ A PŘIPOMÍNKY SOUTĚZĚ „STAVBA JMK 2012“

Vyúčtování soutěže bylo uzavřeno a veškeré podklady byly odevzdány na JmK . Dále byla na JmK odeslána žádost o dotaci pro soutěž „Stavba JmK 2013“.
Připomínky: 

· pro příští ročník soutěže bude zajištěno v sále více židlí

· při prezentaci studentských prací při zahájení soutěže budou promítnuty i všechny  studentské projekty

· spolupráce s panem Mgr. Vladimírem Koudelkou byla vyhodnocena kladně, pokračovat i v příští ročníku.
· hudba, moderátor bylo bez připomínek
· k občerstvení bylo předneseno pár připomínek, které budou pro příští ročníky soutěže napraveny

· představenstvo JmSS odsouhlasilo nadále již nepoužívat pro prezentaci staveb panely, na kterých jsou vystaveny fotografie přihlášených staveb. Účastníci budou odevzdávat vše na DVD. Pouze předepsané dokumenty budou v papírové formě. Tato změna bude zanesena do propozic. Tato změna se týká i studentských prací.

· v soutěži o nejlepší studentskou a doktorskou práci z oblasti stavitelství členové představenstva odsouhlasil, že od příštího ročníku nebude soutěž vyhlašována na doktorské práce. Soutěž bude vyhlašována pouze na běžné studentské práce (např. ročníkové projekty apod.). V tomto smyslu budou upraveny propozice. Při slavnostním vyhlášení soutěže budou jako první vyhlášeny vítězné studentské projekty
· pan Pavel Obst připraví ještě další návrhy pozvánek, katalogů a propozic pro příští ročník soutěže

V časopise Stavebnictví budou publikovány články o 3 zajímavých stavbách, které byly do soutěže přihlášeny. 

· POLYFUNKČNÍ DŮM – BRNO – PROVAZNÍKOVA-KOTĚROVA přihlašovatel: KOMFORT, a.s.

· POLIKLINIKA KONSTANCIE, ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO přihlašovatel: PPV Invest s.r.o.
· INTENZIFIKACE ČOV BÍLOVICE NAD SVITAVOU přihlašovatel: Přemysl Veselý stavební a inženýrská činnost s.r.o.

Ing. Kotol podal informaci o konání STAVBY ROKU 2012 ZLÍNSKÉHO KRAJE, které se zúčastnil.
AD 4)
KONTROLA HOSPODAŘENÍ JmSS

Ing. Obořil provedl dne 15. 5. 2013 v kanceláři JmSS kontrolu hospodaření a podal členům představenstva informaci o jejím průběhu. viz příloha č. 1 tohoto zápisu. Veškerá dokumentace je uložena na sekretariátu JmSS.

AD 5)
DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA STAVBÁCH

Ing. Kotol informoval, že vedení Svazu podnikatelů ve stavebnictví v ČR rozhodlo o rozšíření akce Dny otevřených dveří na stavbách v rámci projektu Dny stavitelství a architektury z podzimních měsíců na celý rok.  Veškeré informace se prezentují  na webu DSA viz  www.dsa-info.cz.
V Brně dne 15. 6. 2013 pořádala stavební společnost KOMFORT, a.s. akci DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v novostavbě Polyfunkčního domu v Brně, na Vídeňské ulici. Stavbu navštívilo okolo 250 osob. Akce se vydařila, návštěvnost byla poměrně vysoká. V důsledku toho se společnost KOMFORT, a.s. rozhodla, že tuto akci bude pořádat na svých stavbách pravidelně. Další den otevřených dveří připravují letos na podzim. Společnost Properity a.s. uskutečnila den otevřených dveří na stavbě AZ TOWER, slavnostní otevření za účasti mnoha pozvaných se uskuteční 26.6. Za SPS i JmSS se zúčastní doc. Mikš, za JmSS dále  Ing. Krejčí, Ing. arch. Kobza, Ing. Tichý, Ing. Obst.
AD 6)
INFORMACE Z PORADY MANAŽERŮ SPS

· Ing. Kotol podal informace z porady manažerů SPS, která se konala dne 11. 6. 2013 v Praze.
·  TŘ Ing. Ševčík seznámil přítomné s aktuální situací ve stavebnictví. V období 1-4/2013 vzhledem ke stejnému období 2012 došlo k poklesu o 12,3%, z toho v pozemním stavitelství je to propad o 11,1%, v inženýrském 15,6%
· TŘ informoval přítomné o přípravách Dnů stavitelství a architektury, které budou završeny slavnostním vyhlášením Stavby roku ČR, Firmy roku a Osobností stavebnictví  v Senátu dne 10. 10. 2013. Součástí  budou i Dny otevřených dveří, které se budou konat v jednotlivých regionech. Manažerům bylo uloženo zpracovat tento seznam svých staveb, který předloží do 31. 7. 2013
· Manažeři byli informováni o organizaci soutěže Hospodářských novin Podnikatel a Živnostník roku. Manažerům bylo uloženo se aktivně zapojit do této soutěže prací v porotách a popř. doporučit členským firmám účast v soutěži.

· TŘ informoval o obsahu technické novely zákona o zadávání veřejných zakázek, o novele obchodního zákoníku – splatnosti faktur u veřejných zadavatelů a o povinnosti zaměstnanců mít u sebe kopii pracovní smlouvy
AD 7)
INFORMACE Z JEDNÁNÍ PŘEDSTAVENSTVA SPS

Informaci podal doc. Mikš. Jednání se konalo V Plzni jako výjezdní, na pozvání členské firmy Lasselsberger, s r.o., která slaví 130. výročí zahájení výroby keramických výrobků.

Zprávu o současné situaci stavebnictví a o požadovaných opatřeních na vládě i parlamentu přednesl prezident Svazu Ing. Václav Matyáš. V současné době probíhá určení prostředků evropských fonfů pro léta 2014 – 2020 do jednotlivých programů. Je příležitost získat maximum pro podporu investic do dopravní infrastruktury. Doc. Mikš navrhl, aby se vedení SPS soustředilo zejména na tento problém.
Power-pointová prezentace je uveřejněna na webových stránkách Svazu.

Prezident Svazu přednesl zprávu o průběhu a výsledcích kongresu FIEC, který se konal minulý týden v Amsterodamu. Pozice stavebnictví v celé Evropě je poznamenána hospodářskou recesí. Informoval, že v řídícím výboru FIEC, které je pro nás po odchodu viceprezidenta FIEF Ing. arch. Klose stále drženo, je příležitost pro vhodného odborníka případně i z řad JmSS.

AD 8)

UČŇOVSKÉ ŠKOLSTVÍ – PROJEKT POSPOLU

Všichni členové představenstva obdrželi e-mailem k připomínkám Dohodu o spolupráci mezi Střední školou stavebních řemesel Brno – Bosonohy a Jihomoravským stavebním společenstvím. Dohoda je dle členů představenstva oboustranně výhodná.
Proběhlo hlasování a podepsání dohody bylo jednomyslně schváleno.
Možnosti spolupráce jsou otevřeny i pro další školy stavebních řemeslných oborů. Představenstvo žádá pana Mgr. Božka, aby prostřednictvím krajských struktur poskytl informaci o uzavřené dohodě v rámci JmK.
Členové představenstva projevili též zájem o celostátně organizovaný projekt POSPOLU, Ing. Hypr naváže kontakt se stavebními firmami, které se dnes ke spolupráci přihlásily (vyjmenovat!). Ing. Kotol ještě znovu bude informovat stavební firmy z naší členské základny o této možnosti. Ing. Obst nabídl, že by se v případě zájmu NSC ujalo funkce koordinátora projektu.
AD 9)

STRATEGIE SPS

Ing. Bílek se i přes minimální spolupráci členské základny pokusil zpracovat hrubou osnovu strategie SPS vedoucí k vyšší kvalitě staveb a tím k vyšší konkurenceschopnosti. Kromě obecných problémů, souvisejících se současnou recesí stavebnictví , vidí  problém v minimální informovanosti  techniků v projekčních kancelářích i na stavbách a předních řemeslníků o nových materiálech a technologiích a o způsobu práce s nimi. Podle možnosti bude dále rozpracováno. 
AD 10)

RŮZNÉ

Doc. Mikš podal informaci o konání Reprezentačního plesu ČSSI, ČKAIT a JmSS. Ples se uskuteční dne 1. 3. 2014. 

AD 11)

ZÁVĚR

Jednání představenstva a dozorčí komise JmSS ukončil předseda představenstva JmSS Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., s tím, že další jednání je dohodnuto na termín 24. 9. 2013 ve 13. 00 hodin. Organizačního zajištění se ujme Ing. Bendl.
Zapsala: Jolana Drtilová





Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc.,









předseda představenstva JmSS

Přílohy: 1
1

